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Anfrage 
des Abgeordneten Vilimsky 
und weiterer Abgeordneter 
an die Bundesministerin für Inneres 
betreffend Förderung von NGO's und Vereinen 

Wie aus der Anfragebeantwortung 3992/AB XXIII. GP des Bundesministers für Inneres 
vom 3. Juni 2008 hervorgeht, wird die Tätigkeit des Vereins ZARA finanziell in Form 
einer Förderung durch das Bundesministerium für Inneres unterstützt. Die Unterstützung 
belief sich von 2003 bis 2008 auf einen Gesamtsumme von € 20.635,00. 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die Frau Bun-
desministerin für Inneres nachstehende 

Anfrage: 

1. Welche NGO's werden vom Bundesministerium für Inneres gefördert? 
2. Aus welchen Gründen werden diese NGO's gefördert? 
3. Welche Vereine werden vom Bundesministerium für Inneres gefördert? 
4. Aus welchen Gründen werden diese Vereine gefördert? 
5. Wie hoch sind die Gesamtausgaben ihres Ressorts für NGO's? 
6. Wie hoch sind die Gesamtausgaben ihres Ressorts für Vereine? 
7. Wie hoch sind die Gesamtausgaben ihres Ressorts für NGO's und Vereine, 

welche sich mit Asyl- und Fremdenbetreuung beschäftigen? 
8. In welcher Höhe werden die einzelnen NGO's und Vereine von ihrem Ressort 

gefördert? 
9. Welche projektbezogenen Förderungen gehen an NGO's und Vereine? 
10. Welche ausländischen NGO's und Vereine werden vom Bundesministerium für 

Inneres gefördert? 
11. In welcher Höhe werden diese ausländischen NGO's und Vereine gefördert? 
12. Warum werden NGO's und Vereine von ihrem Ressort gefördert? 
13. Warum werden NGO's und Vereine, welche sich mit Asyl- und Fremdenbe-

treuung beschäftigen, von ihrem Ressort gefördert? 
14. Hat der Verein Flüchtlingsprojekt Ute Bock jemals Förderungen erhalten? 
15. Welche Gesamtsumme an Förderungen für NGO's und Vereine wurde von 1998 

bis 2008 von ihrem Ressort ausbezahlt? 
16. In welcher Höhe wird Amnesty International Österreich von ihrem Ressort pro 

Jahr gefördert? 
17. In welcher Höhe wird Asylkoordination Österreich von ihrem Ressort pro Jahr 

gefördert?
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18. In welcher Höhe wird die Caritas Österreich von ihrem Ressort pro Jahr geför-
dert? 

19. In welcher Höhe wird die Diakonie - Evangelischer Flüchtlingsdienst von ihrem 
Ressort pro Jahr gefördert? 

20. In welcher Höhe wird der Verein Projekt Integrationshaus von ihrem Ressort pro 
Jahr gefördert? 

21. In welcher Höhe wird das Österreichische Rotes Kreuz von ihrem Ressort pro 
Jahr gefördert? 

22. ln Welcher Höhe wird die Volkshilfe Österreich von ihrem Ressort pro Jahr 
gefördert 
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